



පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலீஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



කැ.පෙ.අංකය
த. பெ.இ
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
தொலைநகல
Fax

011-2171635

දුරකථන
தொலைபேசி
Telephone

011-2887973
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
இணையதளம்
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
மின்னஞ்சல்
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
எனது இலக்கம்
My NO

1378/2023

ඔබේ අංකය
உமது இலக்கம்
Your No

/ 2023

දිනය
திகதி
Date

03/11/2023
පැය 1045

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. 2023.11.02 වන දින පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් විසින් සිදු කරන ලද නීති විරෝධී මත්පැන් වැටලීම් සම්බන්ධ වාර්තාව පහත පරිදි වේ.

වැටලීම් ගණන	අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් ගණන	නීති විරෝධී මත්පැන් ප්‍රමාණය (ලීටර්)	ගෝඩා ප්‍රමාණය (ලීටර්)	වෙනත් දේපල
01	01	33	-	-

වැටලීමක් සිදු කර අත්අඩංගුවට ගන්නා ලද සැකකරු සහ අදාළ දේපල ජාඇල පොලීස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා මන්තාරම කඳවුර.

2023.11.02 වන සවස් කාලයේ මාන්තාරම පොලීස් වසමේ පෙරියකරිසල් ප්‍රදේශයේදී පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා මන්තාරම කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 17 මිලි ග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන මන්තාරම පොලීස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන ජේසාලේ, මන්තාරම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මන්තාරම පොලීස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

03. අයිස් මන්ද්‍රවාස සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා යාපනය කඳවුර.

2023.11.02 වන සවස් කාලයේ කෝපායි පොලිස් වසමේ කොන්ඩාවිල් ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා යාපනය කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අයිස් මන්ද්‍රවාස ග්‍රෑම් 02 මිලි ග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කෝපායි පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන නිරුණවෙලි ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

කෝපායි පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. කසල තේ සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගම්පොල කඳවුර.

2023.11.02 වන උදෑසන කාලයේ දවුලගල පොලිස් වසමේ කැටකුඹුර ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා ගම්පොල කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර බලපත්‍ර නොමැතිව කසල තේ කිලෝ ග්‍රෑම් 06 ග්‍රෑම් 652 ක් ගබඩා කර තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කිරීමට ගම්පොල තේ කොමසාරිස් කාර්යාලය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 37 ක් වන බුවැලිකඩ, ලිමගහකොටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

05. තහනම් දුම්කොළ මිශ්‍ර මාවා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තලවකැලේ කඳවුර.

2023.11.02 වන දහවල් කාලයේ තලවකැලේ පොලිස් වසමේ තලවකැලේ ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තලවකැලේ කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර තහනම් දුම්කොළ මිශ්‍ර කරන ලද මාවා ග්‍රෑම් 29 මිලි ග්‍රෑම් 380 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලවකැලේ පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 24 ක් වන මිඩ්ල්ටන් කොටස, තලවකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලවකැලේ පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. කේරළ ගංජා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තලවකැලේ කඳවුර.

2023.11.02 වන දහවල් කාලයේ තලවකැලේ පොලිස් වසමේ හොලිරුඩ් වත්ත ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා තලවකැලේ කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර කේරළ ගංජා ග්‍රෑම් 07 මිලි ග්‍රෑම් 830 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලවකැලේ පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන හොලිරුඩ්, තලවකැලේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තලවකැලේ පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මාන්කුලම් කඳවුර.

2023.11.02 වන උදෑසන කාලයේ මාන්කුලම් පොලිස් වසමේ පනික්කන්කුලම් ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මාන්කුලම් කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තලවකැලේ පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන මාංකුලම්, මුලතිව් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

මාන්කුලම් පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. බලපත්‍ර කොන්දේසි උල්ලංඝනය කර වැලි ප්‍රවාහනය කල සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කිලිනොච්චිය කඳවුර.

2023.11.02 වන උදෑසන කාලයේ පුනරීන් පොලිස් වසමේ තම්බිරායි ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා කිලිනොච්චිය කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර බලපත්‍ර කොන්දේසි උල්ලංඝනය කර විපර් රථවලින් වැලි ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු විපර් රථ දෙකක්ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන පුනරීන් පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34 සහ 36 වයස් වල පසුවන කෝරකකන්කිට්ටු සහ අලිමංකඩ ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පුනරීන් පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මහඔයේ වැලි කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අරන්තලාව කඳවුර.

2023.11.02 වන සහවල් කාලයේ මහඔය පොලිස් වසමේ අඹේලන්ද ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අරන්තලාව කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර මහඔයේ වැලි කැණීම් කර ට්‍රැක්ටර් රථයකට පටවමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු එම ට්‍රැක්ටර් රථය ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන මහඔය පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 23 සහ 35 වයස් වල පසුවන මහඔය සහ මහියංගණය ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

මහඔය පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. බලපත්‍ර නොමැතිව වැලි කැණීම් කල සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පරයනාලන්කුලම් කඳවුර.

2023.11.02 වන රාත්‍රී කාලයේ මඩු පොලිස් වසමේ පන්තීවෙට්ටුවාන් ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පරයනාලන්කුලම් කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර බලපත්‍ර නොමැතිව වැලි කැණීම් කර ට්‍රැක්ටර් රථවලට පටවමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු ට්‍රැක්ටර් රථ දෙකක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩි දුර විමර්ශන සඳහා මඩු අඩවි වන කාර්යාලය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25 සහ 40 යවස් වල පසුවන පන්තීවෙට්ටුවාන් සහ මන්තාරම ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවෙක් වේ.

11. කුඹුක් දැව ඉරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අනුරාධපුරය කඳවුර.

2023.11.02 වන දහවල් කාලයේ තඹුත්තේගම පොලිස් වසමේ කුඩා බිලිවැව ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අනුරාධපුර කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර ජංගම දැව ඉරුම්භලක් ඉදිකර කුඹුක් දැව ඉරමින් සිටි සැකකරුවෙකු එම දැව හා උපකරණ ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන තඹුත්තේගම පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වන තඹුත්තේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තඹුත්තේගම පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. ගංජා හේනක් වටලා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා බුත්තල කඳවුර.

2023.11.02 වන දහවල් කාලයේ තණමල්විල පොලිස් වසමේ තිත්තවැල් ආර ප්‍රදේශයේදී පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා බුත්තල කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර අක්කර 1 ½ ක පමණ ඉඩමක කෙසෙල් වගාවක් තුළ බලපත්‍ර නොමැතිව සුක්ෂ්ම ලෙස වගා කර තිබූ ගංජා ගස් 480 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කුඩාඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

තණමල්විල පොලිස් ස්ථානය මගින් වැඩි දුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.